

Премьер-министр Михаил Мишустин подчеркнул необходимость активного внедрения современных технологий в российское станкостроение. На встрече с главой компании «Ар Си Эр» ГК «Ростар» Константином Павловым он отметил важность создания технологических кластеров в этой сфере.

Мишустин указал, что станкостроительные предприятия должны стать заказчиками инновационных решений. По его словам, процесс перехода на передовые технологии требует времени, но является стратегически важным для отрасли.

Особое внимание было уделено разработке отечественного программного обеспечения. Премьер напомнил о работе индустриального центра компетенций, который занимается созданием российских аналогов зарубежных программ для автоматизированного проектирования и управления технологическими процессами.

Ранее Михаил Мишустин [проводил](#) встречу с генеральным директором госкорпорации «Ростех» Сергеем Чемезовым. Основной темой разговора стали меры по достижению технологического суверенитета страны, включая научно-исследовательские и конструкторские разработки (НИОКР), которые реализует корпорация.